

Уральский Рабочий-Свердловский

21 ИЮН 41 З

346 ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ ТЕАТРА «РОМЭН»

Вчера в помещении Свердловского театра музыкальной комедии открылись гастроли московского государственного цыганского театра «Ромэн».

Коллектив театра показал свердловским зрителям «Вечер цыганской песни и пляски» — спектакль, содержащий в себе народные песни, пляски и романсы.

Спектакль открылся исполнением «Песни о Сталине» (текст цыганского драматурга и поэта Ром-Лебедева, музыка композитора

заведующего музыкальной частью цыганского театра «Ромэн» С. М. Бугачевского). Исполненная с большим подъемом, эта песня ярко выражает беззаветную любовь и преданность цыганского народа любимому вождю.

Были исполнены также многочисленные цыганские пляски под аккомпанимент гитар и таборных песен, сольные выступления.

Первый спектакль театра «Ромэн» очень тепло встречен свердловскими зрителями.